

2022年12月07日

Bioworks 株式会社

報道関係者各位

# Bioworks が横浜エリアの大規模イルミネーションイベント 「BALLPARK FANTASIA」に SDGs パートナーとして参加

Bioworks 株式会社(本社:京都府相楽郡、代表取締役 CEO:今井行弘、以下 Bioworks)は、横浜・関内エリアで開催される大規模イルミネーションイベント、第3回「BALLPARK FANTASIA supported by Billboard Live in YOKOHAMA」に SDGs パートナーとして協賛します。横浜公園プレイパークエリア内のブース出展や、ジョギングをしながらごみを拾うスポーツ「プロギング」イベントをサポートいたします。



## ■SDGs パートナーとして

環境性を備えた植物由来の新素材「PlaX(プラックス)」を開発する Bioworks は、「BALLPARK FANTASIA」で開催される SDGs イベントにおいて多くの来場が予想されるお子様やご家族への SDGs への関心を高めることを目的に、Bioworks が運営する少しだけ未来の素材を提案するセレクトショップ「NEXT ESSENTIAL STORE」のブース出展や、プロギング@BALLPARK FANTASIA をサポート。SDGs パートナーとして一般来場者に対し、新しい価値を提供します。

## ■ブース出展概要



NEXT ESSENTIAL STORE in BALLPARK FANTASIA

横浜公園内プレイパークエリア

2022年12月10日(土)~12月11日(日)10:00~16:00

少しだけ未来の当たり前。そこで当たり前のように使われている素材を一度思い浮かべてみませんか?植物由来の新素材 PlaX をはじめとする、私たちにとっても、地球にとってもやさしい「ネクスト・エッセンシャル」な素材を使った商品をご紹介します。ブースでは PlaX を使用し、環境に配慮しながら日常を快適にする「BioTowel (バイオタオル)」をはじめ、お子様、ご家族に向けた商品の販売を予定しています。



# **■「BALLPARK FANTASIA」**について

「BALLPARK FANTASIA」は、横浜スタジアムを中心に横浜公園、日本大通りを「光と音楽」をテーマにライトアップする大規模イルミネーションイベントです。横浜スタジアムでは、昼の時間帯も楽しめるコンテンツを充実させ、昼夜ともに楽しめるエンターテインメント空間を創出します。

開催期間: 2022 年 12 月 3 日(土)~2022 年 12 月 25 日(日)

※期間限定で 2022 年 12 月 3 日(土)~2022 年 12 月 11 日(日) 横浜スタジアムコンテンツ実施

開催エリア:横浜スタジアム/横浜公園/日本大通り

https://ballparkfantasia.com/





## ■Bioworks について

Bioworks は 2015 年に設立したスタートアップです。ポリ乳酸新素材「PlaX」の研究・開発を背景とするプランニング・プロデュースによって地球と人類がともに健やかに生きられる未来を生み出していくマテリアルクリエイションカンパニーとして、持続可能な循環型社会の実現を目指します。

https://www.bioworks.co.jp/

— この件に関するお問い合わせ先 —

Bioworks 株式会社 広報担当 坂田裕美

<東京オフィス>東京都千代田区有楽町 1-2-2 東宝日比谷ビル 15F

TEL: 070-1583-3581

Email: support@bioworks.co.jp